
 

 

      

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 8. maja, od 8.30 do 9.30. Dobrodošli tudi v 

drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). 
 

Do vključno srede sem slabo dostopen, ker 

vodim srečanje za skavtske duhovne 

asistente iz Evrope in bližnjega vzhoda. 

Bolj varno bo poslati mail ali sms. Bom 

največ v Strunjanu. V torek ni svete maše v Izoli, v sredo je zjutraj.  
 

Šmarnice so posebna pobožnost, ko častimo Jezusovo in našo nebeško mamo 

Marijo. Ker je letos 800 let od smrti svetega Frančiška Asiškega, so nam pripravili 

šmarnice o tem velikem Božjem ubožcu. Nekateri smo imeli srečo in smo za 

začetek šmarnic obiskali Asizi.  
 

Nedeljsko vprašanje: Naj se ne vznemirja vaše srce, je rekel Jezus, ker jaz sem pot, resnica in življenje. Eden od 
apostolov je Jezusu izrazil dvom, da ne poznamo poti. Kateri je bil ta apostol?  a) Janez; b) Tomaž;   
c) Peter;   d) Mojzes  
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Jezus, verujem, da si vstal in mi stojiš ob 

strani. Verujem, da me poslušaš. 

Izročam ti, kar me vznemirja, svoje 

stiske. Verujem vate in se zaupam Tebi.  

Jezus, bodi moja Pot. 
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk. 
Odpade za 8. in 9. razred. Začeli smo s šmarnicami. 
Če kdo želi, si lahko organizira šmarnice tudi doma. 
Imam na razpolago nekaj knjižic za šmarnično branje. 

Dodate še rožni venec (vsaj kakšno desetko) in litanije. Če to naredite 
skupaj z družino in sosedi, da boste lahko zapeli kakšno pesem, bo sploh v 
redu.  
 

Prvoobhajanci: Izola: Lepo vabljeni vsak dan k šmarnicam in sveti maši. 

Sveti Karlo Akutis, ki smo ga srečali v Asiziju, je od prvega obhajila dalje 
vsak dan hodil k sveti maši in svetemu obhajilu.  
V ponedeljek imate reden verouk. Dodatno se dobimo v četrtek in v petek 
ob 18h. Imeli bomo srečanje in se udeležili svete maše ob 19h, ki traja dobr 
pol ure. Pomen svete maše in njen potek bomo razlagali po koščkih med 
samo sveto mašo. Prvo obhajilo ni samo praznik prvoobhajancev in njihovih 
družin in ni samo 17. maj. K duhovni pripravi in molitvi je povabljena cela 
župnija. Vsi bomo poskusili v sebi obnoviti ljubezen do Jezusa, ki je navzoč 
v evharistiji.  
Na praznik prvega obhajila bosta dva od prvoobhajance prejela tudi 
zakrament svetega krsta. Otroka, ki sta se sama odločila, da prejmeta prvi 
zakrament sta nam vsem izziv, da se spet spomnimo, kako veliko 
dostojanstvo smo prejeli pri krstnem kamnu.  
 

Birmanci Izola in Korte  2027: Šmarnice so posebna pobožnost, ki jo pri nas 

povezujemo s sveto mašo. Vsaka sveta maša s šmarnicami v maju (razen 
nedeljskih, ko nimamo branja in litanij) vam prinaša dvojne točke. 
Šmarnične svete maše so prilika za vaše sodelovanje pri maši. Branje, 
ministriranje, sestavljanje prošenj so vaša priložnost.   
 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

5. velikonočna 

NEDELJA 
3. 5. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 
Strunjan 

8.00 
9.00 
10.00 
19.00 

 

vsi †† iz družin: Krašovec, Štefančič in Tul 

†† iz družine Novak 

za zdravje cele družine: Razpolič 

za blagoslov v novi službi 

za župnijo 

PONEDELJEK 
Florjan, muč. 

sv. Maver 
drugje 

19.00 
 

†† Edi in Armida 

†† Vatovec in Škerlič 

TOREK. 
Korte  
drugje 

18.00 
 

†† iz družine Korenika, Korte 1b 

† Adelka 

SREDA  
Dominik Savio, minist. 

sv. Maver 8.00  za duhovne poklice in svetost poklicanih 

ČETRTEK  sv. Maver 19.00 
8. dan † Silvana Sironič, Kettejeva 5 

†† Marija, Ivan, Nela in Alfio 

PETEK  
sv. Maver 
dom upok. 
sv. Maver  

8.00 
15.00 
19.00 

† Štefan Markežič,  

za bolnike 

za Božje varstvo, za Aleševih 50 let 

SOBOTA . 
Bolnica Izola 
Marija Ali. 

16.30 
19.00 

župnija Bertoki 

† Patricija Dolenc 

6. velikonočna 

NEDELJA 
papeška nedelja 

10. 5. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
19.00 

†† starši Nikola in Janko Kekič 

†† Franko Kleva in Andrej Mejak 

† Ilija Tokalič 

† Tatjana Tota, spomin na 5 let, dar Zlatko 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Silvana Sironič, Kettejeva 5, 71 let 
 

Gospod, daj ji večni pokoj! 

5. VELIKONOČNA NEDELJA 2026 
 

mailto:zupnija.izola@rkc.si


 

 

Sestre uršulinke so letos prenovile svojo 

hišno kapelo, ki je posvečena Mariji, 

Materi Cerkve, osrednja podoba pa 

prikazuje Jezusa, ki hodi po vodi in rešuje 

Petra. V dogovoru s sestrami si je kapelo 

možno ogledati, prav tako pa je na 

razpolago za osebno molitev.  

 

Branje v cerkvi sveti Maver ob 10h:  

5. velikonočna nedelja: Tobija in Željko;  

6. velikonočna: Ocean in Tija 

Vabim na škofijsko srečanje bralcev Božje 

besede (vsaj predstavnikov župnij), ki bo v 

soboto, 9. 5. z začetkom ob 15h v Škofijski 

gimnaziji v Vipavi. Med nami bosta g. škof 

Dr. Peter Štumpf in  g. Dr. Alan Tedeško, ki 

bo spregovoril o moči in lepoti Božje besede 

Bralci in bralke Božje besede so pomembni oznanjevalci Božjega sporočila, zato vabljeni 

nasrečanje! Če kdo zmore naj se srečanja udeleži. Župnija povrne potne stroške.  
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala. 
 
 

Šmarnice:  
Kot mladenič je Frančišek rasel s sanjami o slavi. Bil je prepričan, da je rojen za 
velike reči, predvsem pa je bil ob tem prepričan, da ga bodo vsi občudovali. V 
svojih sanjah je vedel, kako bo slavo dosegel, pa tudi kje se bo to zgodilo. Ni pa mu 
bilo jasno, kdaj bo postal slaven. Ko je s sanjami v glavi hodil po poti slave, se mu 
je zgodil pogovor, ki ga je zbegal. 
»Kdo ti lahko da več, gospodar ali hlapec?« 
»Gospodar,« je glasu v svojem srcu dejal Frančišek. 
»Zakaj pa potem tekaš za hlapcem?«  
 

Mednarodna katoliška skavtska konferenca 
V času ko to pišem prihajajo naši duhovniki in drugi skrbniki za duhovnost pri 
skavtih. Na seznamu jih imam 32. Hvala vsem ki ste ponudili vožnjo in tudi pripeljali 
goste iz letališč in železniških postaj. V sredo jih vozimo nazaj. Hvala za pomoč! 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO: Učitelj: »Janez, povej mi, kdo je pešec?«  Janez: »Pešec je šofer, ki ima pokvarjen avto ali pa so mu vzeli 
vozniško« 
 

Romanje v Assisi: srečanje zakonske skupine s sv. Frančiškom 

Letos mineva 800 let od smrti svetega Frančiška Asiškega. Prav to pomembno obletnico 

njegovega odhoda v večnost smo v naši zakonski skupini (šest družin in župnik Janez, tj. 27 

romarjev)  prepoznali kot posebno povabilo, da romamo v Assisi in se v Frančiškovih krajih 

poglobimo v njegovo sporočilo preprostosti in globoke vere. Naše romanje se ni začelo na 

cesti, temveč v srcih, kjer nenehno tli hrepenenje po Božji bližini, tokrat pa ga je 

razplamtela modrost nekega ubožca – preprosta, tiha, a prodorna.  

Prva postaja romanja je bil kraj Rivotorto, tam smo spoznali začetke frančiškanskega 

bratstva in nato peš odšli do samostana sv. Damijana, kjer je Frančišek zaslišal klic k 

prenovi. Obenem smo se na tem kraju srečali tudi s sveto Klaro, ki je tu živela in odšla k 

Bogu. V njenem pričevanju smo prepoznali moč nežnosti, ki ne popušča in vero, ki ostaja 

trdna tudi v skritosti, preizkušnjah ter vsakdanjih majhnih dejanjih. 

Naslednja postaja je bila bazilika sv. Klare, tu smo se srečali z globoko povezanostjo med 

Frančiškom in Klaro, dvema mladima srcema, ki sta iskala popolno izročitev Bogu, obenem 

pa tudi svobodo, ki se rodi iz nesebične ljubezni. Slednje je še toliko bolj pomembno v 

današnjem svetu, kjer so medsebojni odnosi pogosto razpršeni med hitenjem, 

površinskostjo in negotovostjo. Prav zato nas je njuno pričevanje nagovorilo kot tih, a jasen 

klic k ljubezni, ki se začne v srcu in se nato preliva v odnos med zakoncema -  to nežno 

lestvico odtenkov, s katerimi mož in žena drug drugega dopolnjujeta ter skupaj oblikujeta 

ideal medsebojne zvestobe, darovanja in spoštovanja. 

Ob postanku pred Frančiškovo domačo hišo smo začutili, da svetost raste iz vsakdanjih 

korakov in preprostih odločitev. Sledil je obisk Frančiškovega groba, kjer smo mu v tišini 

darovali vse prošnje in zahvale, ki smo jih 

prinesli s seboj na romanje. Dan smo zaključili s 

poklonom svetemu Carlu Acutisu, ta je posebej 

nagovoril naše otroke, saj dokazuje, da je svetost 

mogoča tudi v današnjem času. 

Drugi dan smo najprej obiskali Carceri, kraj 

kamor se je Frančišek umikal v tišino. V tej 

čudoviti in spokojni naravi smo na poseben 

način začutili njegovo povabilo, da se tudi sami 

odmaknemo od nenehnega hrupa zunanjega 

sveta. Dan smo sklenili v Porziuncoli, zibelki frančiškanskega reda in kraju, kjer je 

Frančišek 3. oktobra 1226 umrl. Ob misli, da je prav tu zaključil svoje zemeljsko bivanje, 

smo Bogu v tišini izročili svoje življenje in se zahvalili za vse, kar smo v teh dneh prejeli.  

Zadnji dan smo visoko v toskanskih hribih obiskali kraj La Verna, kjer je sv. Frančišek 

doživel najglobljo povezanost s Kristusovim trpljenjem in prejel stigme. La Verna nam je 

spregovorila kot kraj, kjer se človek uči sprejemati križ vsakdanjosti in sicer v odnosih, 

zakonu, družini ter v lastni krhkosti. Tu smo romanje zaključili s sveto mašo v naravi, tako 

smo se še bolj povezali s Frančiškom in njegovim občutenjem Boga v stvarstvu ter 

preprostosti življenja. 

Romali nismo le po krajih, temveč tudi drug z drugim – v pogovorih, molitvah, utrujenosti 

in veselju. In prav v tej človeški bližini se je razodevalo, da je pot k Bogu vedno tudi pot k 

drugemu posamezniku. Domov smo se vrnili brez odgovorov na velika vprašanja, smo pa s 

seboj prinesli bolj odprta srca in zavedanje, da se prava pot – zaznamovana z modrostjo 

nekega ubožca – začenja z majhnimi koraki. Povedano s Frančiškovimi besedami: »Začni 

delati to, kar je potrebno, potem to, kar je mogoče, nazadnje boš presenečen opazil, da delaš 

celo nemogoče.« 
 

»Župnija je občestvo živih skupin, 
ki omogočajo osebno duhovno 
rast vsakega. Za nas sta značilni 
medsebojna povezanost in 
odprtost za vse. PRIDI SVETI DUH! 
Sad tega občestva je veselje.« 
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